

До Конференції адвокатів Хмельницької області

ЗВІТ
представника адвокатів Хмельницької області
у складі Ради адвокатів України Каденко Оксани Олегівни

Згідно ст. 55 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» у період між з'їздами адвокатів України функції адвокатського самоврядування виконує Рада адвокатів України, яка складається з тридцяти членів, в тому числі із представників від кожного регіону.

Протягом 2013-2014 років було проведено 14 засідань Ради адвокатів України. Інтереси адвокатів Хмельницької області були представлені представником у 100% засідань, з яких у 11 засіданнях – у спосіб особистої присутності, а в 3 засіданнях – у спосіб участі через засоби зв'язку (скап-зв'язок та мобільний зв'язок). На абсолютній більшості засідань РАУ представник від Хмельницької області виступав в якості доповідача або співдоповідача. На всіх засіданнях РАУ представником від Хмельницької області висловлювалась позиція щодо питань порядку денного. Зокрема принципова позиція у представництві адвокатів Хмельницької області відстоюється з питань підвищення адвокатами кваліфікації, оформлення документів, що підтверджують їх повноваження, доступу до адвокатської професії, реалізації та захисту прав адвокатів, оптимізації витрат на здійснення адвокатського самоврядування.

За цей же період часу Радою адвокатів України було прийнято близько 460 рішень. Одноосібно або у складі робочих груп представником від Хмельницької області було розроблено проекти 18 рішень, прийнято участь у розробці проекту змін до Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність». Позиція щодо більшості значущих питань адвокатського самоврядування попередньо узгоджувалась з радою адвокатів Хмельницької області у спосіб обговорення на засіданнях вказаної ради. Окремі питання, що стосуються діяльності інших органів адвокатського самоврядування обговорювались з відповідними представниками кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Хмельницької області.

При здійсненні представництва адвокатів Хмельницької області в Раді адвокатів України було розроблено та налагоджено співпрацю між регіональною радою та РАУ, а також забезпечено оперативний обмін інформацією між радою адвокатів Хмельницької області і представником в РАУ. В результаті зазначеної співпраці вдалось реалізувати у відповідних рішеннях Ради адвокатів України більшість із узгоджених позицій, що відповідають інтересам адвокатів Хмельницької області.

З ініціативи представника в РАУ від Хмельницької області частина витрат, пов'язаних з участю у засіданнях Ради адвокатів України радою адвокатів Хмельницької області не відшкодовувались. Всі ініційовані заходи сприяння реалізації функцій представництва регіональними органами адвокатського самоврядування були здійснені.

Окремі складнощі під час виконання функцій члена РАУ – представника від Хмельницької області були викликані неможливістю вчасного отримання належним чином завірених копій рішень Ради адвокатів України. Інших непереборних перешкод (складнощів) при здійсненні зазначених функцій у звітний період не було.

Необхідною умовою для підвищення ефективності представництва інтересів адвокатів Хмельницької області в Раді адвокатів України є збільшення активності адвокатів регіону та доведення ними особисто або через раду адвокатів Хмельницької області правових позицій, що потребують закріплення (захисту) РАУ.

Окремим напрямком оптимізації представництва адвокатів Хмельницької області в РАУ є участь у засіданнях Ради адвокатів України представників від регіональних органів адвокатського самоврядування.

Представник адвокатів Хмельницької
області у складі Ради адвокатів України

 О.О. Каденко